Criteria I: 1.4.1: 4. Feedback by Alumni on the College, 2020-21

Count of Name of the Stream of your course:

Commerce _—
7.1%

Arts

48.2%

Science
44 6%

Present Occupation / Designation:

Entrepreneur

M.sc

Msc in Geography
B.ed complete
Inclian Armyl Lt

Ex Assistantteacher
Teacher

Assistant Teacher of
Msc.in zoology
ASSISTANT
HEADMASTER in H.
Tution teacher
Studentin Msc
B.ED




How do you rate the COURSES THAT YOU HAVE LEARNT IN THE
COLLEGE IN RELATION TO YOUR CURRENT OCCUPATION?

Average
1.8%

Very Good
357%

Excellent
51.8%

Good
10.7%

How do you rate the INFRASTRUCTURE and LAB FACILITIES
of the College?

Average
3.6%

Excellent
35.7%

YWery Good
41.1%

Good
19.6%




How do you rate the FACULTY STRENGTH of the College?

YWery Good
159.6%

Excellent
57.1%

Good
21.4%

Average
1.8%

How do you rate the CANTEEN FACILITIES of the College?

Average
12.5%
Excellent
26.0%
Good
19.6%
Poaor
1.8%
Wery Good

41.1%




How do you rate the LIBRARY FACILITIES of the College?

Good
7.1%

Excellent
50.0%

Wery Good
359.3%

Average
3.6%

How do you rate the SERVICES OF THE OFFICE STAFF of
the College?

Good
16.1%
Excellent
30.4%
Average
5.9%
Poar
1.8%
YWery Good

42.9%




How do you rate the ADMISSION PROCEDURES of the
College?

Average
1.8%
Excellent
Good 30.4%
33.9%
Poar
1.8%
Wery Good
32.1%

OVERALL RATING OF THE COLLEGE as per your experience:

Good
10.7%
Wery Good
48.2%
Excellent
39.3%
Poaor

1.8%




Are you a member of TDB COLLEGE ALUMNI ASSOCIATION?

Yes
35.7%

Mo
f4.3%

O

Some Valuable Comments made by the Alumni:

Like attend inan ALUMNI

Geography department is excellent.

Good

my college , my proud

Best wishes for upcoming development!

Best college under the university

Good facilities

Very good

T.D.B. college is one of the best collegesin West Bengal for graduation. | loved my
College.

Good college for Studying



